
 
RENCANPELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

TAMAN KANAK-KANAK TK MAKHABBATUL  JANNAH  
TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Semester/Minggu :11/1                                Tema/Sub Tema    : Tananman /Sayur                
Hari/Tanggal : Senin/3 januari 2022   Topik       :  Wortel    
Kelpmpok usia : B/5-6 Tahun                    Moda Pembelajaran    : Luring 
 
1.  Tujuan Pembelajaran: 
 
Agar anak dapat mengenal sayur wortel sebagai ciptaan tuhan,dan mengetahui tentang macam-

macam sayur  ,bagaimana cara mengolahnya  ,manfaat  sayur wortel   bagi manusia. 
 
Materi Pembelajaran  

1.Mengenal Tanaman ciptaan Tuhan (NAM:1.1)  
2.Mengucapkan Doa-doa sehari-hari (NAM:3.1/4.1)  
3.Trampil menggunakan tangan kanan dan kiri (FM:3,3/4,3) 

 
4.Mengklasikan benda berdasarkan bentuk,warna,tekstur,dan ukuran (KOG:3.6/4.6)   
5. Mengenal keaksaraan awal (BAHASA:3.12/4.12)  
6.Berprilaku mandiri (SE:2.8)  
7. 6.Melakukan aktifitas seni dengan berbagai media loospart (SENI:3.15/4.15) 

Alat dan Bahan Permainan: 
Buku Gambar , pensil,  LKA ,Kertas origami, lem ampas kelapa , terong bahan loospart alam. 
2. Kegiatan Pembelajaran  
       A.     Kegiatan Pembukaan  (3 MENIT)  

 Mengucapkan salam. 
 Mengajak anak mengucapkan doa sebelum belajar. 
 Memperkenalkan tema tanama sayuran. 
 Tanya jawab sesuai tema sayuran. 
 Gerak dan lagu “ macam – macam sayur” 

      B.       Kegiatan Inti ( 6 Menit ) 
 Guru memperkenalkan kegiatan main yang akan di lakukan anak 
 .Guru memberi kesempatan kepada anak untuk bertanya tentang konsep yang belum 

dipahami 
 Guru mengajak anak memilih kegiatan yang disukaiAnak melakukan kegiatan yang diminati 

sesuai gagasan sebagai berikut: 
Kegiatan yang di lakukan  
a.  Melipat kertas origami bentuk wortel  
b.  Kolase gambar wortel dengan ampas kelapa   
c.  Menghubungkan  gambar dengan tulisannya.  

 Guru mengajak anak menceritakan kegiatan yang di lakukan  
        C.    Kegiatan Penutup ( 1 Menit) 

 Guru menanyakan perasaan anak selama hari ini. 

 Guru mengajak anak menyanyi dan bermain tepuk . 

 Guru memberi informasi untuk kegiatan esok hari 
 Berdoa  , salam  

3. Kegiatan  Penilaian  

Aspek 
Pengembangan 

 
KD 

 
Indikator 

Capai Perkembangan  

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama Dan 
Moral 

1 .1 Mengetahui Tuhan sebagai pencipta Mengenal contoh 
ciptaan Tuhan 

    

3.1-4.1 Menhafal  doa-doa pendek( do’a masuk & keluar  kamar kecil      

Fisik Motorik 3.3-4,3 Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak mampu 
terampil menggunakan tangan kanan dan kiri 

    

Kognitif 3.6-4.6 Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak mampu 
mengenal benda dengan mengelompokkan berbagai benda 
di lingkungannya 

    

Bahasa 3.12-4.12 Menghubungkan  tulisan sederhana dengan simbol yang 
melambangkannya 

    

Sosial Emosional 2.8 Menyelesaikan tugas tanpa bantuan     

Seni 3.15-4.15 Membuat karya sen sesuai kreatifitasnya     
                 Mengetahui    
Kepala TK Makhabbatul Jannah                                                                                                          Guru TK  
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